

# 中總宴基層 派粽賀端午

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)端午節將至,中華總商會「愛心行動」日前率先舉辦「家家同樂賀端陽」,邀請近四百名基層家庭人士、青少年享用豐富自助午餐,還贈送愛心福袋,欣賞精彩表演,安排參加者餐後往山頂、金紫荊廣場等地遊覽。今年中總「愛心行動」及旭日集團準備了11,000隻粽子贈予基層,為迎接端午佳節送上祝福。

## 張建宗楊釗陳有海等主禮

活動15日在會展中心舉行,勞工及福利局局長張建宗、中華總商會會長楊釗、工聯會副會長陳有海、青少年發展企業聯盟副主席楊莉珊和會展中心董事總經理梅李玉霞等蒞臨主禮。

張建宗致辭,讚揚中總「愛心行動」充分體現回饋社會、關懷弱勢的精神,與特區政府希望建立關愛共融社會的施政理念一脈相承,相信中總的「愛心種(粽)子」將於社區萌芽成長,令香港變得更有情味。

他表示,政府致力建立關愛共融社會,積極開展扶貧、安老工作,投放了很多資源在教育、醫療、社福等民生項目。本月推出的低收入在職家庭津貼,鼓勵基層家庭就業,紓緩跨代貧窮,預計有20



主辦機構安排精彩節目助興。



中總「愛心行動」「家家同樂賀端陽」典禮上,賓主合影。

邵萬寬 攝

萬戶基層家庭受惠,涉及70萬名市民,包括17萬名合資格的兒童或青年。當局設立兒童發展基金,為基層青少年提供啟導,透過「個人發展規劃」、「師友配對」及「目標儲蓄」這三個元素,讓青年人增廣見識,幫助他們規劃未來,至今超過一萬名基層青少年受惠。

## 何志佳預計商會捐1,680萬

中總「愛心行動」委員會主席何志佳指,該會致

力推動商界履行社會責任,自2009年成立愛心行動委員會以來,舉辦不同類型愛心活動,為各階層送上溫暖和關懷。過去兩年,中總捐出逾3,000萬元,舉辦20多場慈善活動。去年,中總送出115,000包愛心白米予基層家庭。今年再接再厲,捐出18萬包愛心米,並繼續透過與特區政府及不同社福機構合作,為有需要人士提供援助,預計捐贈總額達1,680萬元。

何志佳指出,中總亦十分重視青少年培育發展,

多年來積極舉辦大學生實習交流、少年太空人體驗營計劃等活動,今年更將新增資助中學生前往內地交流和舉辦德育暨更生教育活動,推動青少年加深對國家的認識,建立正確人生價值觀。他強調,年輕人是社會未來的棟樑,只要積極努力,奮勇向上,一定能為香港和國家發展作出貢獻。

為迎接端午佳節,中總「愛心行動」及旭日集團特別準備了11,000隻粽子贈予基層家庭和青少年,並於活動上舉行了送贈儀式。



吳仰偉(右)頒發選任證書予理事長陳賢豪。彭子文 攝

# 潮商互助社理事就職

## 吳仰偉高永文趙紅徐和李健等主禮 陳賢豪蟬聯理事長



香港潮商互助社理事就職暨慈善籌款晚會上,賓主合照。彭子文 攝

香港文匯報訊(記者 鄧學修)潮商互助社第五十六屆理事就職典禮暨慈善籌款晚會15日假尖沙咀龍堡國際酒店舉行,中聯辦港島工作部部長吳仰偉,食物及衛生局局長高永文,汕頭市副市長趙紅,潮州市委常委、統戰部部長徐和,揭陽市政協副主席李健,中西區民政專員黃何詠詩,香港潮屬社團總會創會主席陳偉南等擔任主禮嘉賓,典禮筵開60席,近七百位嘉賓和會員聚首一堂,場面熱鬧。

連任潮商互助社理事長的陳賢豪致辭表示,「團結互助,濟困扶危,贈醫施藥,服務社群」是立社宗旨,多年來一直堅持提供優質醫療服務,如近年「中西區長者健康服務計劃」及與社署合辦的「同夢圓計劃」,均為有經濟困難的長者提供醫療服務和生活所需。

## 陳賢豪:善業薪火相傳

近年,潮商互助社更將濟困扶危的抱負伸展至內地,每

逢家鄉遇天災均迅速收集物資,透過中聯辦送到災民手上。他表示將繼續傳承優良傳統,讓慈善事業薪火相傳。

陳賢豪續說,該社一向支持特區政府依法施政,過往曾參與和支持「反佔中 保普選」大聯盟簽名活動、「8·17和平普選大遊行」等活動,並強烈譴責「佔中」、旺角暴亂等事件。該社又與眾多青年團體合辦「香港青年工商界基本法與社會繁榮安定」講座,透過活動加強年輕一代對香港基本法的了解。

高永文讚揚潮商互助社秉承潮州人團結互助的精神,開展扶貧和社會公益服務,特別是開辦診所,贈醫施藥,對醫學界的貢獻很大,並感謝潮商互助社一直支持特區政府,特別是在反「佔中」活動發揮了團結的力量,希望將來繼續發揚愛國愛港精神。

## 趙紅勉勵支持家鄉發展

趙紅肯定潮商互助社關心支持家鄉發展,傳承中華民

族的美德,為推動潮汕發展進步作出很大貢獻。她又提到,汕頭正按省委省政府的策略,向創新經濟特區、現代化東南沿海港口城市方向發展,希望潮商互助社繼續關心支持家鄉建設。

新一屆理事會成員包括理事長陳賢豪,副理事長孫志文、鄭敬凱、林國光、孫淑強、陳志明、張植焯,常務理事林本雄、陳賽君、許榮傑、許湘玲、余秋偉、蔡發展、陳正松、劉浩榮。

# 張學修一行訪大文傳媒集團

香港文匯報訊 中華出入口商會(中出)會長張學修(前排左三)一行昨日到訪香港大公文匯傳媒集團,受到集團董事長姜在忠(前排左四)、副董事長兼總經理歐陽曉晴(前排左二)熱情接待。

姜在忠歡迎張學修一行到訪大公文匯集團,並介紹了集團最新發展,希望雙方進一步加強交流合作。

張學修表示,《大公報》、《文匯報》歷史悠久,近年來在香港社會中的影響力越來越大,是每天必讀的報紙,中出與兩報皆是多年老友,期待今後繼續加強合作,共同促進香港經濟發展、社會繁榮。

到訪嘉賓還有中出副會長兼秘書長陳勁,副



會長貝鈞奇、歐陽雄萬、余桂珍,榮譽會長莊成鑫,總幹事丁妙雅。大公報社長辦公室主任韓紀文、集團廣告部總經理方明珊等同會見。

# 專業管理學會拜訪崔世安

香港文匯報訊(記者 子京)國際專業管理學會會長藍鴻震及主席張玉天日前率團到澳門訪問,先後拜訪澳門特首崔世安和具有30年歷史的澳門管理專業協會。這是該學會首次正式組團訪澳。

藍鴻震在拜訪崔世安時表示,香港與澳門在亞洲尤其是東南亞佔有重要地位,是中國眾多城市中因不同文化背景及特殊歷史條件而產生獨特色彩的城市,為兩地在不同層面的發展和合作上提供其他地區所不能與其競爭或匹比的良好條件。港澳近30年急速轉變和發展,成績有目共睹。適逢國家推動舉世矚目的「一帶一路」發展戰略,將為兩地的服務業、金融、物流等方面帶來巨大商機,目前正是整合資源,共同發展的好時機。

崔世安認為港澳兩地將有更多合作空間。澳門管理專業協會會長崔世昌及其他協會代表在訪談中,就專業管



國際專業管理學會會長藍鴻震及主席張玉天日前率團訪問澳門,圖為訪問團拜訪澳門特首崔世安。

理知識和實際工作經驗提出加強合作的意願。

訪問團成員包括該會副會長胡偉民,學會顧問范耀鈞、何君堯、曾淵滄,貿易夥伴中環環保集團有限公司主席徐湛滔、喜洲國際主席溫家瓏、

大光集團主席林鎮洪、寶聯控股主席陳偉傑、冠榮車行董事馬僑生、三井物產(香港)主席/總經理西村聰一,以及該會執委林廣成、區大鈞、黃惠華,學會資深會員及友好魯文超、譚兆璋、楊健明、陸佳及徐家駒等。

# 惠東鄉會32周年慶譚公誕



香港惠東同鄉會慶祝成立32周年暨譚公仙聖誕,賓主合照。

邵萬寬 攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港惠東同鄉會日前假北角富臨皇宮酒樓設宴,慶祝該會成立32周年暨譚公仙聖誕。該會執行副會長張英傑、余峻山等首長迎迓賓朋。中聯辦港島工作部副部長陳旭斌,立法會議員譚耀宗、鍾樹根,東區區議會主席黃建彬,香港惠州聯合總會執行主席黃少康等蒞臨主禮,近千鄉親聚首歡慶佳節。

## 陳旭斌譚耀宗等主禮

會長胡志禧代表致辭時指出,惠東同鄉會秉承愛國愛港愛鄉宗旨,進一步加強凝聚會員和地區工作,做好青年及義工服務,積極團結鄉親,支持特區政府依法施政和貫徹落實「一國兩制」方針,向社會發放更多的正能量。而舉辦譚公仙聖誕晚會目的是弘揚惠東文化和傳統的譚公精神。

黃少康表示,香港惠東同鄉會一直以來得到社會各界和鄉親的重視支持,同鄉會舉辦的各項大型活動都必定出席,希望該會能進一步精誠團結,促進會務發展。他指,惠東和香港都是旅港鄉親共

同的家,惠東旅港鄉親希望見到自己的家越來越好,如果有一小撮人因個人政治目的而搞亂香港社會秩序,惠東鄉親必全力以赴維護香港繁榮穩定。

張英傑致謝辭,感謝社會各界、家鄉領導的支持,讓該會能穩步成長,32年來組織舉辦過不少活動,特別在支持特區政府依法施政方面,做了大量卓有成效的工作,堅決擁護「一國兩制」施政方針,為香港繁榮穩定作貢獻。

聯歡晚會高潮迭起,特邀惠東特色舞麒麟,安排抽獎為晚會助興,把氣氛推向高潮。